

## Z á p i s n i c a č. 4/2013

**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zemianskom Podhradí dňa 27. septembra 2013  
t.j. v piatok o 18,00 hodine v kultúrnom dome v Zemianskom Podhradí.**

**Prítomní:** starosta obce - Miroslav Zámečník  
poslanci - Mgr. Marie Macejková, Zuzana Bánovská,  
Ján Václav, Martina Páček, Eva Kopuncová,  
Ing. Anna Benková, Miloš Lobík

**Obecný kontrolór** - Mgr. Eva Zámečníková

**Neprítomný poslanec:** -

Program:

### **1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov, podanie mandátovej komisie**

Zasadnutie otvoril starosta obce privítaním prítomných, konštatoval, že je prítomných 6 poslancov obecného zastupiteľstva. Poslankyňa Zuzana Bánovská bola prítomná až od 19,30 hodiny. Písaním zápisnice poveril Ľudmilu Kočickú, pracovníčku OcÚ. Za prvého overovateľa určil Mgr. Marie Macejkovú, druhým overovateľom je p. Eva Kopuncová.

### **Schválenie programu zasadnutia:**

2. Prezentácia EcoLed-Solutions – obnova verejného osvetlenia
3. Kontrola zápisnice č. 3/2013.
4. Návrh a schválenie zápisov do kroniky za rok 2012.
5. Knižný a výpožičný poriadok obecnej knižnice Zemianske Podhradie – VZN č. 2/2013.
6. Štatút obecnej knižnice Zemianske Podhradie.
7. Čerpanie rozpočtu k 31. 8. 2013.
8. Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4.
9. Prejednanie a schválenie cenovej ponuky na sprevádzkovanie vodovodu.
10. Obecné záležitosti.
11. Z á v e r .

Poslanci program zasadnutia schválili bez pripomienkovania.

## **2. Prezentácia EcoLed Solutions – obnova verejného osvetlenia**

Starosta privítal p. Ing. Vorobela zo spoločnosti EcoLed Solutions, a.s. so sídlom Zámocká 20, Bratislava, ktorého požiadal o prezentáciu. Po predstavení spoločnosti, ktorú zastupuje prešiel k aktuálnym údajom, ktoré na základe podkladov starostu obce ako boli údaje o nákladoch na elektrickú energiu, údržbu, počet svietidiel, predložil poslancom vypracovaný finančný model na predpokladaný a navrhovaný vývoj nákladov na VO. Cena pre prvý rok je 3 982 € s DPH, v nasledujúcich rokoch bude upravená o index rastu alebo poklesu ceny energie. Predmetom služby je

- výmena VO v réžii ELS (výmena 59 ks svietidiel a výmena 59 ks výložníkov,
- Manažment projektu obnovy a následná prevádzka v zodpovednosti EcoLed Solutions
- Údržba svietidiel v réžii prenajímateľa (EcoLed Solutions)
- Zníženie prevádzkových nákladov napriek celkovej obnove a nulovej investícii
- Prenájom verejného osvetlenia na 13 rokov . Po 13 rokoch na konci zmluvného vzťahu by VO opäť bezplatným prevodom prešlo do majetku obce.

Pri uzatvorení zmluvy pre obec vyplývajú tieto výhody:

Obec by obnovila VO bez potreby investície obce

Osvetlenie je kvalitnejšie

Znížia sa prevádzkové náklady

Údržba a starostlivosť o VO ako majiteľ VO bude riešiť spoločnosť EcoLed Solutions

Komplexná zodpovednosť za svietidlá prechádza na EcoLed Solutions

Životnosť LED sv. zdroja je min. 75 000 hod.

Pre utvorenie správneho obrazu informoval poslancov aj o sume, v prípade priameho nákupu, je hodnota investície obnovy verejného osvetlenia obce 24 745 € s DPH.

Poslancov informoval , že tento projekt realizovali najbližšie k našej obci v Jaslovských Bohuniciach.

Starosta poďakoval Ing. Vorobelovi za prezentáciu a poslancov požiadal o vyjadrenie do budúceho zastupiteľstva.

Starosta pokračoval v schválenom programe bodom č. 3.

## **3. Kontrola zápisnice č. 3/2013**

Kontrolu zápisnice previedol starosta obce Miroslav Zámečník za sledovania overovateľov a poslancov.

**uznesenie č. 34/2013** : poslanci kontrolu zápisnice č. 3/2013 zobrali na vedomie a schválili bez pripomienkovania

Hlasovanie: za 6 (zo 6 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **4. Návrh a schválenie zápisov do kroniky za rok 2012.**

Starosta požiadal poslancov o pripomienkovanie zápisov do kroniky za rok 2012, ktoré spracovala obecná kronikárka p. Daniela Madilová. Uvedené zápisy do kroniky boli poslancom zaslané na pripomienkovanie elektronickou poštou. Poslanci pripomienkovali neúplné zápisy v štruktúre obyvateľstva. Starosta navrhol poslancom možnosť spracovania zápisov do kroniky elektronicky, vytlačením v papierovej forme. Takto vytlačené zápisy by sa dali zviazať a boli by archivované každý rok samostatne. Fotodokumentácia k jednotlivým akciám a udalostiam je pričleňovaná k aktuálnemu textu. Návrh zápisov tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice

**Uznesenie č. 35/2013 :** poslanci schválili elektronickú formu písania obecnej kroniky a schvaľujú zápisy po úpravách, ktoré navrhli do kroniky za rok 2012

Hlasovanie: za 6 (zo 6 prítomných poslancov)                      proti: 0                      zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **5. Knižný a výpožičný poriadok obecnej knižnice Zemianske Podhradie – VZN č. 2/2013.**

Starosta požiadal poslancov o pripomienkovanie elektronicky zaslaného VZN č. 2/2013 – Knižný a výpožičný poriadok obecnej knižnice Zemianske Podhradie. Nakoľko poslanci nemali pripomienky starosta dal hlasovať. Návrh VZN č. 2/2013 tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

**Uznesenie č. 36/2013:** poslanci schválili VZN č. 2/2013 – Knižný a výpožičný poriadok obecnej knižnice Zemianske Podhradie.

Hlasovanie: za 6 (zo 6 prítomných poslancov)                      proti: 0                      zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **6. Štatút obecnej knižnice Zemianske Podhradie.**

Starosta požiadal poslancov o pripomienkovanie elektronicky zaslaného Štatútu obecnej knižnice Zemianske Podhradie. Štatút obecnej knižnice tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice

**Uznesenie č. 37/2013:** poslanci schválili štatút obecnej knižnice Zemianske Podhradie

Hlasovanie: za 6 (zo 6 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **4. Čerpanie rozpočtu k 31.8.2013**

Starosta požiadal ekonómku obce p. Ľudmilu Kočickú o podanie správy o čerpaní finančných prostriedkov k 31.08.2013. Správa o čerpaní rozpočtu k 31.08.2013 tvorí prílohu č. 4 tejto zápisnice. Od tohto bodu sa mení počet poslancov, nakoľko p. Zuzana Bánovská prišla na zastupiteľstvo neskôr z rodinných dôvodov o 19,30 hodine.

**Uznesenie č. 38/2013:** poslanci schválili čerpanie rozpočtu k 31.08.2013

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **8. Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4.**

Starosta predložil poslancom na schválenie návrh rozpočtového opatrenia č. 4 v zmysle ustanovenia § 15 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov o použití financií z rezervného fondu vo výške 3 270,82 € na výstavbu šatní a sociálneho zariadenia futbalového klubu. Návrh rozpočtového opatrenia č. 4 tvorí prílohu č. 5 tejto zápisnice.

**Uznesenie č. 39/2013:** poslanci schválili rozpočtové opatrenie č. 4 o použití financií rezervného fondu vo výške 3 270,82 € na výstavbu šatní a sociálneho zariadenia futbalového klubu.

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

#### **9. Prejednanie a schválenie cenovej ponuky na sprevádzkovanie vodovodu.**

Cenové ponuky na stavebné práce „Sprevádzkovanie vodovodu Zemianske Podhradie“ starosta zaslal poslancom na preštudovanie elektronicky.

Cenové ponuky od:

- Ekologické stavby, Železničná 80/13, Považská Bystrica, vo výške 8 358,00 € s DPH
- EKO-STAVSOL, Drietoma 707 vo výške 8 444,42 € s DPH
- TVS , a.s., 1. mája 11, Trenčín vo výške 7 417,25 € s DPH.

Obecná kontrolórka Mgr. Eva Zámečníková, sa vyjadrila, že cenovú ponuku firmy Ekologické stavby by nebrala do úvahy, nakoľko im chýba podrobné rozpracovanie prác a materiálu. V diskusii sa poslanci vyjadrili, že nakoľko nie sú odborne zdatní na posúdenie, či prevedené práce a materiál nie sú nadhodnotené, sa im ťažko rozhoduje o tak zložitej veci. Starosta sa vyjadril, že cenové ponuky prehodnotil Ing. Pavol Kusenda, rodák zo Zemianskeho Podhradia, ktorý v tejto oblasti pracuje a vyjadril sa, že ponuky sú vypracované v rámci platných cenových relácií a nie sú nadhodnotené. Starosta požiadal poslancov o schválenie použitia finančných prostriedkov z rezervného fondu na sprevádzkovanie vodovodu. Poslanci na základe najnižšej cenovej ponuky vybrali dodávateľa TVS, a.s. Trenčín. Cenové ponuky a rozpočtové opatrenie č. 5 tvoria prílohu č. 6 tejto zápisnice.

**Uznesenie č. 40/2013:** poslanci schválili cenovú ponuku TVS, a.s. Trenčín vo výške 7 417,25 € s DPH za predpokladu, že pri sprevádzkovaní vodovodu nevzniknú prekážky technického charakteru. Poslanci schválili financovanie sprevádzkovania vodovodu z prostriedkov rezervného fondu rozpočtovým opatrením č. 5.

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

Starosta pozval poslancov na slávnostné otvorenie Rozhľadne na vrchu Hájnica, ktoré sa uskutoční dňa 22. septembra 2013 so začiatkom o 14,00 hodine. Program: slávnostné príhovory, otvorenie rozhľadne, hudobné, tanečné a spevácke vystúpenia, občerstvenie. Zároveň požiadal poslancov o prijatie uznesenia, o poskytnutí finančného príspevku Združeniu obcí – Mikroregión Bošáčka, na vybudovanie rozhľadne na vrchu Hájnica, v podiele zodpovedajúceho obci Zemianske Podhradie a to 2,14 € na obyvateľa, čo predstavuje sumu 1 632,00 €. Poslanci požiadali starostu o predloženie správy o financovaní rozhľadne a hospodárení mikroregiónu. Nakoľko starosta nevedel podať bližšie informácie, poslanci sa vyjadrili, že by vedeli lepšie zainvestovať peniaze ako je rozhľadňa. V diskusii spomenuli obnovu maľby od maliara Miroslava Ďuržu, ktorá sa nachádza na oplotení parku kaštieľa DSS a je v dezolátnom stave alebo investovať peniaze do rozvoja cykloturistiky alebo na Haluzickú tiesňavu.

**Uznesenie č. 41/2013:** poslanci neschválili poskytnutie finančného príspevku vo výške 1 632,00 € na vybudovanie rozhľadne na vrchu Hájnica, nakoľko im nebol predložený ani rozpočet ani skutočné výdavky na uvedenú investičnú akciu. Popredložení rozpočtu o preinvestovaných financiách poskytnutie finančného príspevku znova prerokujú.

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

Starosta prečítal poslancom list od predsedu TSK , v ktorom zamietli našu žiadosť o odkúpenie pozemku par. č. 434/6, k. ú. Zemianske Podhradie, zapísaný na LV 861 vo vlastníctve TSK za účelom výstavby bytového domu. TSK s tým nesúhlasí z viacerých dôvodov: TSK sledoval poskytnutím finančných prostriedkov zlepšenie sociálnych služieb pre občanov, vytvorenie určitého počtu pracovných miest v regióne a nesúhlasí s výstavbou bytového domu aj z dôvodu, že v blízkosti sa nachádza DSS nakoľko by došlo k narušeniu života obyvateľiek tohto sociálneho zariadenia

Starosta sa vyjadril, že nevie prečo žiadosť adresovanú aj poslancom obecného zastupiteľstva TSK vybavil a odpoveď zaslal len predseda TSK.

Starosta prečítal poslancom zápisnicu zo štátneho zdravotného dozoru, zameraný na dodržiavanie ustanovení zákona NR SR č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zmien a doplnkov, ktorá sa konala dňa 23.9.2013. Štátny zdravotný dozor bol vykonaný na základe žiadosti zriaďovateľa Obec Zemianske Podhradie o schválenie zmeny v prevádzkovaní materskej školy a zmeny prevádzkového poriadku. Zmena v prevádzkovaní nastala z dôvodu zvýšenia počtu tried v MŠ. Výkon štátneho zdravotného dozoru súhlasí s prevádzkovaním MŠ pri zriadení 2 tried.

Starosta informoval poslancov, že máme ešte nesplnený termín oplotenia detského ihriska ktorý je do konca decembra. Dodržanie tohto termínu závisí od vyjadrenia sa majiteľa pozemku, na ktorom sa ihrisko nachádza Ev.a.v. cirkvi v Zemianskom Podhradí.

Starosta požiadal poslancov o prehodnotenie a následné zrušenie uznesenia č. 30/2013 zo dňa 28.6.2013, v ktorom sa schválilo použiť finančné prostriedky z MDVa RR SR vo výške 1 214,20 € na opravu miestnej komunikácie po zimnej prevádzke v Suchom potoku. Starosta skonštatoval, že ešte neprebehli tlakové skúšky vodovodu a v prípade poruchy, by sa cesta znova rozkopávala a tak by tieto finančné prostriedky boli vynaložené neúčelne. Nakoľko musia byť vyčerpané do konca roka, navrhol poslancom za poskytnuté finančné prostriedky schváliť nákup zámkovej dlažby na rekonštrukciu chodníka okolo hasičského ihriska.

**Uznesenie č. 42/2013:** poslanci rušia uznesenie č. 30/ 2013 zo dňa 28.6.2013 a schválili použitie finančných prostriedkov z MDVa RR SR vo výške 1 214,20 € na nákup zámkovej dlažby na rekonštrukciu chodníka okolo hasičského ihriska.

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

-Starosta požiadal poslancov o schválenie odmeny 300,00 € pre kronikárku p. Danielu Madilovú za vypracovanie zápisov do kroniky za rok 2012.

**uznesenie č. 43/2013:** poslanci schválili odmenu pre kronikárku za spracovanie zápisov do kroniky za rok 2012 vo výške 300,00 €.

Hlasovanie: za 7 (zo 7 prítomných poslancov)

proti: 0

zdržali sa: 0

-----  
podpis starostu obce

- Starosta oznámil a zároveň pozval poslancov na spomienkovú slávnosť pri príležitosti 100. výročia úmrtia Ľudovíta Vladimíra Riznera , ktorá sa bude konať v sobotu 12.10.2013 a 90. výročia úmrtia Jozefa Ľudovíta Holubyho a 20. výročia otvorenia Pamätného domu Holuby-Rizner , ktoré budú v nedeľu 13. 10. 2013.
- Ďalšie pripravované podujatie je posedenie pre seniorov pri príležitosti Októbra – mesiaca úcty k starším, ktoré by sa malo konať 25. 10. 2013 so začiatkom o 17,00 hodine.
- Starosta požiadal poslancov o zaslanie príspevkov do časopisu Prameň, ktorý bude vydaný v mesiaci október
- Informoval poslancov, že máme vydané stavebné povolenie na stavbu „Konštrukcia prestrešenia asfaltovej plochy“ na hasičskom ihrisku.
- Informoval poslancov, že v materskej škole je prijatá nová učiteľka, ktorá je zamestnaná na základe projektu NP XX – Podpora zamestnávania nezamestnaných v samospráve. Na základe tohto projektu nám bude po dobu 9 mesiacov preplácaná celková cena práce - mzda učiteľky MŠ maximálne vo výške 95 % najviac však 456,54 € na jedno pracovné miesto za mesiac. Príspevok sa poskytuje zo zdrojov štátneho rozpočtu SR a Európskeho sociálneho fondu.
- Na záver pripomenul poslancom schôdzu Mikroregiónu Bošáčka, ktorá sa bude konať dňa 4.10.2013 o 17,30 hodine v kultúrnom dome v Novej Bošáci. Zároveň požiadal poslancov o účasť.

## **10. Z á v e r**

Keďže nik z prítomných nemal viac žiadnych pripomienok ani otázok, starosta poďakoval za účasť a zasadnutie ukončil o 20,30 hod.

Zapísala: Ľudmila Kočická .....

Overili: Mgr. Marie Macejková .....

Eva Kopuncová .....

**Miroslav Zámečník**  
starosta obce